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Πυροσβεστήρες ξηρής σκόνης 

BaseLine 04 PS 21A 113B C -30/60°C 
(Πυροσβεστήρας διαρκείας)
BaseLine 06 PS 34A 233B C -30/60°C 
(Πυροσβεστήρας διαρκείας)
BaseLine 09 PS 43A 233B C -30/60°C 
(Πυροσβεστήρας διαρκείας)
BaseLine 12 PS 55A 233B C -30/60°C 
(Πυροσβεστήρας διαρκείας)

Περιγραφή

Καμία ευκαιρία στη φωτιά
Οι πυροσβεστήρες ξηράς σκόνης από την NEURUPPIN είναι οι 
πραγματικά ολοκληρωμένες λύσεις για αποτελεσματικότερη 
κατάσβεση πυρκαγιών από υλικά κατηγορίας πυρκαγιάς A, B και C. 
Οι συσκευές της σειράς BaseLine διαθέτουν κατ’ επιλογή ποσότητας 
μέσου πυρόσβεσης 4 kg, 6 kg, 9 kg και 12 kg. Ο κάθε ένας από 
αυτούς τους υψηλής ποιότητας πυροσβεστήρες διαρκείας προσφέρει 
άριστη βαθμονόμηση σε σχέση με το βάρος και το μέγεθός τους. Η 
πυροσβεστική δράση της σκόνης είναι ιδιαίτερα δραστική και πνίγει τις 
φλόγες ενώ προφυλάσσει τις στερεές επιφάνειες από αναζωπύρωση. 

Μέγιστη πυροπροστασίας, η οποία συμφέρει οικονομικά

Οι πυροσβεστήρες BaseLine της NEURUPPIN δεν ξεχωρίζουν όμως 
μόνο για την αποτελεσματικότητα και την ανθεκτικότητά τους. 
Προσφέρουν επίσης και μία εξαιρετική σχέση τιμής απόδοσης και είναι 
ιδιαίτερα οικονομικοί. Σε περίπτωση πυρκαγιάς, η εύκολη και απλή 
χρήση τους καθώς και ο εργονομικός σχεδιασμός των πυροσβεστήρων 
καθιστούν δυνατή την ταχεία και αποτελεσματική καταπολέμηση της 
πυρκαγιάς ακόμη και από αρχάριους χρήστες. Οι πυροσβεστήρες 
διαρκείας ξηράς σκόνης BaseLine αποτελούν με τον τρόπο αυτό την 
τέλεια επιλογή, όταν επρόκειτο να προφυλάσσονται οι αξίες σας από 
ζημιές λόγω πυρκαγιάς, ακόμη και σε χώρους όπου υπάρχει κίνδυνος 
ψύχους.

Πεδία εφαρμογών
  Πυρόσβεση υλικών της κατηγορίας πυρκαγιών A και B και C

  Διαχείριση κτιρίων 

  Βιομηχανικές εγκαταστάσεις

  Εμπορικά καταστήματα και εργαστήρια

  Αποθήκες, λογιστικά κέντρα και μεταφορές

  Συνεργεία

  Πρατήρια καυσίμων

  Εγκαταστάσεις θέρμανσης 

  Γεωργία 

  Διαχείριση απορριμμάτων

Ιδιαίτερα πλεονεκτήματα
  Υψηλή απόδοση πυρόσβεσης– Υψηλές κατηγορίες πυρόσβεσης 

και απλός χειρισμός, που επιτρέπουν αποτελεσματικές προσπάθειες 
πυρόσβεσης ακόμη και σε αρχάριους χρήστες 

  Εύκολα κατανοητή λειτουργία – Δοκιμασμένος και ασφαλής 
χειρισμός των πυροσβεστήρων διαρκείας

  Ακαριαία δράση πυρόσβεσης – Προστασία στερεών επιφανειών 
από αναζωπύρωση 

  Ασφαλής λειτουργία – Βαλβίδα ασφαλείας για την προστασία από 
υπερπίεση, δοχείο δοκιμασμένο 100 % σε πίεση

  Ιδιαίτερα οικονομικοί – Εξαιρετική σχέση τιμής απόδοσης και 
φιλικότητα στη συντήρηση χάρη στο μεγάλο άνοιγμα του δοχείου, 
τα τυποποιημένα ανταλλακτικά και την απλή κατασκευή τους 

  Αντοχή στο ψύχος – δυνατότητα χρήσης σε θερμοκρασίες 
περιβάλλοντος μεταξύ -30 °C και +60 °C

  Πληροί τις προδιαγραφές DIN EN 3 – σχετικά με την 
καταλληλότητα για ηλεκτρικές εγκαταστάσεις (έως 1000 V, ελάχιστη 
απόσταση 1 μέτρο)

  Ορατή ετοιμότητα χρήσης – Μανόμετρο και βαλβίδα ελέγχου 
ανήκουν στον βασικό εξοπλισμό 

  Περιλαμβάνει αντιδιαβρωτική προστασία – Δοχείο από χάλυβα με 
υψηλής ποιότητας επίχριση σκόνης.

  Κανένας κίνδυνος υπερστροφής  – Ανθεκτική βαλβίδα από 
ορείχαλκο καθώς και ανθεκτικές χειρολαβές από χάλυβα

  Κατάλληλοι για κάθε βάση τοίχου – εύκολη πρόσθετη προμήθεια

  Διατίθεται πρόσθετος εξοπλισμός – Κατ’ επιλογή διατίθενται, 
δακτύλιος ποδιών, βάση δαπέδου, κιβώτια προστασίας, βάσης 
συγκράτησης και πινακίδες σήμανσης

Σημείωση: Η έκδοση του παρόντος εντύπου στη γερμανική γλώσσα είναι η επίσημη ισχύουσα έκδοση. Σε περίπτωση μετάφρασης του παρόντος εντύπου σε άλλη γλώσσα, η 
γερμανική έκδοση κατέχει προτεραιότητα έναντι της μετάφρασης, εάν υπάρξουν διαφορές μεταξύ της γερμανικής και της μετάφρασής της.



Ο ειδικός σας στην πυροπροστασία:
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